## RUBINAUUR

из жизни "звезд"







Тамара Синявская живут в уютном пятиэтажном доме в самом центре Москвы. Эту квартиру они получили давно, но все еще делают в ней ремонт, наводя последний лоск. Мы пришли к ним в воскресный день, во дворе было тихо, подъездная дверь не открывалась. Муслим Магометович заметил нас из окна, а Тамара Ильинична и той-пудель Чарли впустили нас в дом. Одно из первых впечатлений— внушительные портреты супругов, висящие в холле над роялем. "Они временно здесь висят, - говорит Муслим Магометович. - Мы уберем их в мой кабинет, когда закончится ремонт. Обычно на этом месте висят портреты Бетховена и Верди. В нашем доме только музыканты в поче-те." "Звездная" пара не пользуется услугами домработницы или кухарки, со всем справляется сама. О том, как живут артисты-супруги, что предпочитают делать и почему, корреспондент газеты "Культура" и поговорил с певцами.

## Муслим Магомаев

ольше всего любит заниматься музыкой и работать на своем специальном "музы-

ми. В детстве он часто мастерил из дерева, строил дома и машины из конструктора, а сейчас ему частенько приходится переклеивать за рабочими обои, приби-вать плинтуса. Кроме того, певец отлично лепит. Небольшой бюст Бетховена работы Магомаева до сих пор хранится у бывшего мэра Баку Лимберанского. Муслим Магометович очень хо-

рошо и молодо выглядит, хотя на днях собирается праздновать свой 55-летний юбилей. Кстати, он никогда не занимался спортом, разве что в "дурачка" раньше играл. "Здоровье – это музыка и любовь, а не физические упражнения", – считает певец.

## Тамара Синявская

оренная москвичка, она ро-

ке. В детстве увлекалась лыжами и баскетболом. Со спортом пришлось распрощаться после того, как, уже будучи студенткой музыкального училища при МОСГК, Тамара отправилась в лыжный поход, а потом 3 месяца проболела бронхитом. Хозяйка Тамара Синявская умеет готовить красиво и вкусно, но не любит этим заниматься. Чувствуя себя прекрасно после 2-3 часов на сцене, Тамара Ильинична очень быстро устает у плиты. "Процесс готовки как таковой не вдохновляет меня, поэтому полуфабрикаты просто спасают нашу семью. К счастью, мы с Муслимом очень неприхотливы в еде".

Певица любит читать, предпочитает детективы, исторические и женские романы. Но наряду с именем Сидни Шелдона Тамара "Сага о Форсайтах" - для нее сродни Катехизису.
Чтобы "не хлопать глазами,

когда с тобой начинают разговаривать о том, что происходит в мире", она ежедневно смотрит

новости, а иногда и телесериалы. Отдыхает Тамара Синявская в отличие от своего мужа, ничего не делая. 30 лет проработав в театре, где приходилось много общаться с разными людьми, певица ценит возможность побыть в

Чарли

Это серый 6-летний той-пу-дель. Муслим Магометович всегда мечтал иметь собаку, а Тамара Ильинична – кошку. Как глава семьи Магомаев настоял на собаке, и надо сказать, никто из супругов об этом не жалеет. Чарли был самым маленьким и хиленьким щенком в своем семействе, что и очаровало его будущих хозяев. С тех пор пес вырос, отличается необычайной стройностью и слаженностью движений. Кстати, именно из-за своего пса певцы иногда отказываются ехать на гастроли. По словам Муслима Магометовича, если собака должна сидеть в багажнике, настоящий хозяин вообще никуда не поедет". Чарли невозможно оставить не только с другими людьми, но и в другом углу. Он никогда не си-дит один, ему непременно нужно чувствовать тепло хозяина или хозяйки. И спит он тоже с ними. Тамара Ильинична с нежностью замечает: "Наш Чарлик, наш мальчик, наша курочка самая лучшая кошечка в мире".

## Одна семья

услим Магомаев и Тамара Синявская вместе уже 23 года. Они знакомились три раза, окончательно и судьбоносно - в 1972 году. Поженились в 1974-м. Долгое время жили на Таганке, потом перебрались в квартиру недалеко от Тверской.

супругов далеко не одинаковые интересы, но они научились понимать друг друга, оба с готовностью идут на компромисс. Этому очень способствует маленький Чарли. Он так переживает, когда хозяева повышают тон, что им остается прекратить ссору. Тамара Ильинична говорит: "Муслим спокойнее меня. С годами он стал таким мудрым, что ссоры между нами возникают все реже и реже". "Да, – подтвердил певец, – на примирение я иду чаще, но это не значит, что я во всем соглашаюсь с женой". Супруги многое, помимо работы, делают вместе. Например, при корреспон-денте газеты "Культура" они об-суждали, когда смогут поехать выбирать ковер в гостиную. А од-нажды Муслим Магометович даже смотрел вместе с женой телесериал... Поклялся себе, что больше никогда этого делать не Тамара Ильинична же больше всего не любит в муже то, что он очень много курит, причем часто рядом со свежесрезанными розами.

В гости ходила Анна МАРТОВИЦКАЯ



ся кино, из отечественных режиссеров нравятся Эльдар Рязанов, Никита Михалков. Муслим Магометович считает, что фильм не должен нравиться только потому, "что его похвалил какой-нибудь мэтр", поэтому с удовольствием смотрит и "Агонию", и комедию "Ширли-Мырли". "Мои литературные пристрастия, - признается певец, - тем более не оригинальны – я люблю фантастику. Почти до 40 лет перечитывал русские народные и восточные сказки, произведения Шарля Перро, Ханса Кристиана Андерсена. Реальная жизнь мне скучна, и хотя мировой океан и атмосфера до конца не познаны, меня больше тянет в волшебные страны и на другие планеты". А пока путь туда закрыт, отпуск Муслим Магометович предпочитает проводить дома, работая на компью-

тере или делая что-нибудь рука-

